



## UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA

Autorizada pelo Decreto Federal nº 77.496 de 27/04/76  
Reconhecida pela Portaria Ministerial nº 874/86 de 19/12/86  
Recredenciada pelo Decreto nº 9.271 de 14/12/2004  
Recredenciada pelo Decreto nº 17.228 de 25/11/2016

### PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

## 1ª ERRATA EDITAL 001/2022 CREDENCIAMENTO

#### 1) No Edital:

**Onde se lê :** EDITAL 001/20222 CREDENCIAMENTO

**Leia-se:** EDITAL 001/2022 CREDENCIAMENTO

#### 2) No Edital:

**Onde se lê :**

XII. Para a habilitação dos interessados, exigir-se-ão os documentos relativos a:

XII-1. Habilitação, comprovada mediante a apresentação:

( x ) Para pessoas naturais:

**Certificado de conclusão do ensino médio.**

**Leia-se:**

**J) Certificado de conclusão do ensino médio.**

#### 3) No Edital:

**Onde se lê :**

**XX. Índice de apêndices:**

**ANEXOS**

( x ) **I.** Disposições Gerais

( x ) **II.** Modelo de Requerimento de Credenciamento

( x ) **III.** Termo de Adesão ao Credenciamento

**Leia-se:**

**XX. Índice de apêndices:**

**ANEXOS**

( x ) **I.** Disposições Gerais

( x ) **II.** Modelo de Requerimento de Credenciamento

( x ) **III.** Termo de Adesão ao Credenciamento

( x ) **IV . DECLARAÇÃO DE CIÊNCIA DAS CONDIÇÕES E TERMO DE SUBMISSÃO**